

认知误区、过剩、缺乏透明度

壁纸：挑战中的朝阳产业

越来越高的生活需求,使人们开始更注重家居装修环境的个性和品质。而壁纸,无疑是近十年内新兴家居建材中最能体现人们个性和品位的建材产品。然而,业内人士却表示壁纸行业尚处在起步阶段。关于这个问题本报记者也采访了业界相关人士,了解了壁纸行业的经营状况。



Mayko Wallpaper
美高壁纸 美高制造

高端与低端的双重误区

有数据统计,在欧美壁纸的使用率约50%,日韩在70%以上,而中国只有在大城市中仅占10%的比例。中国还有巨大的潜力和市场以待挖掘。但为何消费者会觉得壁纸越来越贵或者宁愿花同样的价钱去买其他墙面装饰材料而忽略壁纸呢?记者就这个问题,采访了瑞宝壁纸总经理吴纳新女士,据吴总经理介绍,在十几年前以低端壁纸起家的中国壁纸一度险些毁掉整个壁纸行业,设计、材质的差强人意,毫无环保可言的做工几乎使整个行业面临灭顶之灾,在那个时代我们看到的很多场合的壁纸也总是存在着卷边,对花不工整,粗制滥造等诸多问题,这也是导致现在的消费者对壁纸产生心理误区的原因之一。

而另一方面,据中国建筑装饰装修材料协会墙纸分会综合管理办公室徐刚说:新中国成立不久,壁纸仅出现在高端公共场所,如一些高级饭店、使馆和涉外餐厅等,消费者潜意识中认为只有真正在这些高端社交场合出现的壁纸才算是优质壁纸,而这些壁纸的价格定位又肯定不是一般老百姓能够消费得起的。

这两种过于两极化的误区,使消费者从心理上对壁纸在一段时间内敬而远之,而从这几年壁纸行业的崛起来看,需要用一个新的眼光来看待这个新兴产业。

80后90后将成今后主要消费群

之所以说壁纸是朝阳产业,除了因为还有更广阔的市场潜力可以挖掘之外,很大一部分

原因是80后、90后将是未来10至20年里成长起来的主要消费群。年轻人的消费观、价值观以及独立空间意识都较上一代有诸多不同。彰显个性,对家居品位和审美意识要求的提高,都使年轻人在家居装修方面趋向于更能凸显性格的壁纸。“现在和未来兼顾,中高端和个性化并存。”而一些平价的大众品牌,也会在环保和安全性的基础上,发挥壁纸多选择性的优势。更多的感受,还需要消费者自己走进卖场,用视觉和触觉的双重标准来衡量壁纸与其他墙面装饰材料的不同。从田园风格到浪漫风格,现代风格到古典风格,中式风格到欧式风格,甚至略带摇滚范儿的哥特和朋克风格,壁纸都会有相对更广泛的消费人群。

壁纸行业亟须透明度

壁纸行业是否存在业内饱和问题?中国墙纸专业委员会的张漫红秘书长回答,过剩问题确实存在,因为壁纸行业现在被业界认为是整个家装建材中以最后分一杯羹的行业,而相对来说,整个行业的透明度又没有其他行业高,所以大家都想进来试试水,大量的资金流入使现在的市场呈现出供大于求的状态。但是这也有好的一面,市场经济本身就是过剩经济,只要维护公平的竞争环境,适度供大于求,有利于市场的发展。一些低端的品牌就会自动被淘汰,但这不会影响真正做得好的中高端品牌。现在的壁纸行业还处于起步阶段,对消费者的推广传播力度以及改善壁纸行业在消费者心中以往的形象,都是壁纸行业需要解决的重要问题。

(据《北京晨报》)

宜佳家居大讲堂

东方金玉木门



选择木门时首先要考虑的是木门的款式和色彩同居室风格的协调搭配。

木门的颜色可以根据室内色彩来搭配,墙面、地面、家具软装饰的颜色基本上就可以定下木门颜色。如地面是深色,墙面是白色,那就可以搭配紫葳木门,它在大环境上既有对比又保持协调。真的是没有太大把握的话只要将门的色彩找一个大环境靠近即可,或是地面或是墙面或是家具的颜色。

欧式装修风格所选择的门在花型上会比较复杂一些,它讲究的是一些雕刻的手法,特别是与整个居室家具搭配,可以胜过家具的雕花,也可以化繁为简,简单一点,与装修风格相互映衬。

(本案提供家具 东方金玉木门)

木地板保养要注意的细节(1)

木地板要怎么保养呢,是不是有一些被你忽略的细节会伤害到地板呢,请看下面的介绍。

1.日光:日光直射后会使木地板表面涂漆产生开裂,室内应使用窗帘或百叶窗遮挡,避免日光直射木地板。

2.浸水:木质地板从本质上是厌水性的。如经浸水,木地板表面将产生变色、开裂等现象,所以要注意防水。

3.油污:木地板沾上油污后,如不及时处理,将产生变色等现象。应使用专业清洁剂等仔细擦拭,然后打蜡。

4.椅子:为尽量减少木地板凹陷和划痕,长期保持木地板的美观,建议在椅子下铺上脚垫。



瓷砖小知识(1)

瓷砖分类要弄清,只有搞清瓷砖的种类,才能在选择瓷砖时不上当。本期编辑将从瓷砖的基础知识说起,通过案例分析让您在实践中进步。

只有打好了瓷砖的基础知识,您在挑选及装修时才会游刃有余。

一、地砖

简介:地砖是一种地面装饰材料,也叫地板砖。用黏土烧制而成。规格多种,质坚、耐压耐磨,能防潮。有的经上釉处理,具有装饰作用,多用于公共建筑和民用建筑的地面和楼面。

分类:地砖花色品种非常多,可供选择的余地很大,按材质可分为釉面砖、通体砖(防滑砖)、抛光砖、玻化砖等。

挑选:在众多地面装饰材料中,地砖是消费者的首选。在选择地砖的时候,应该根据个人的爱好和居室的功能要求,根据实地布局,从地砖的规格、色调、质地等方面进行筛选。地砖的颜色和风格应和整体空间色系搭配。



瓷砖铺贴装扮家居(1)

瓷砖是家居装修里必不可少的一部分,一块块小小的瓷砖拼贴起来,往往能构造出让人意想不到的家居效果。正所谓小瓷砖也有大智慧,看看下面这些巧思吧!



提供 諾貝爾磁磚

迎双节 璐顺装饰推出特惠活动

晨报讯(记者 柯其其)“为感谢广大消费者多年来对我们的支持,从即日起到国庆节期间,我们推出两项装修惊喜套餐,无论您选择VIP零折装房,还是选择领取返钱券,都将获得意想不到的大优惠。”9月7日,鹤壁市璐顺装饰工程有限公司董事长王路顺说。

王路顺告诉记者,为让广大业主享受到璐顺装饰专业的高品质装修服务,璐顺装饰相继推出了一系列优惠活动,5月初,推出了“零利润最低折扣征集样板房”活动,“七一”建党节,璐顺装饰开展了“给全市人民一个艺术的家”活动。眼下又推出“金秋迎盛会,零折天天享”璐顺装饰大优惠活动。从即日起到国庆节期间,到璐顺装饰签单的客户,可享受公司准备的VIP零折装房惊喜大礼包,或者领取公司赠送的返钱券,客户可凭此券参加“返钱网”活动。“我们之所以推出系列优惠活动,就是想让广大业主快乐装修,同时我们会严把产品及施工各个环节质量关,确保每个业主的家装施工质量。”

据悉,璐顺装饰是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计装饰公司,该公司严格执行国家GB50327环保标准,材料定点采购,均为知名品牌的优质材料。在设计方面,该公司拥有一批优秀设计师,在国内设计大赛中曾多次获奖,所设计的方案能够尊重消费者的自我品位,张扬业主的自我风格,满足顾客的个性需求;在施工方面,该公司工程预算误差控制在15%以内,所有工序均由三年以上工作经验的专业技术人员精雕细琢,专业质检人员层层把关,工程质量合格率达到100%。

“无论从设计还是施工,我们都将努力做到让业主满意,让业主享受到环保、低碳、节能的高品质装修。”王路顺说。

真皮沙发的选购和保养

一套价值不菲的真皮沙发买到家容易,但如果保养不当就会造成沙发皮质变黑,变得很难看。那消费者在选购真皮沙发时和购买后的保养应注意些什么问题呢?

看材质 真皮沙发其实是个泛称,猪皮、马皮、驴皮、牛皮都可以用作沙发原料,消费者要弄清楚用的是哪种皮革。其中牛皮皮质柔软、厚实,质量最好,现在的沙发一般采用水牛皮,价格实惠。

更好的还有黄牛皮、青牛皮。马皮、驴皮的皮纹与牛皮相似,但表面皮质松弛,不耐用,所以价格便宜一点。

看木架 看沙发龙骨是否结实,这关系到沙发的使用寿命。具体检验方法是抬起三人沙发的一侧,当抬起部分离地10cm时,另一侧的沙发腿是否离地,只有另一侧也离地,检查才算通过。

真皮沙发的保养 沙发在久坐后应常轻拍座位部位以及边缘,恢复原状,减少因坐力集中而出现机械性疲劳所产生的轻微凹陷现象。皮革是种天然材料,只需要简单和基本的护理。建议每周用蒸馏水和软布轻拭,每月一次用无色鞋蜡或者润革脂保养。如发现沙发有污渍,应立即用皮革清洁剂清洁,如没有皮革清洁剂,也可用干净的白毛巾蘸少许酒精轻拭污点,然后再用湿毛巾抹干,最后用保护剂进行护理。

全友家私

